
Postup krácení uznatelných nákladů u programu Podpora celostátních 

mezioborových sítí nestátních neziskových organizací  
 

Podpořeny můžou být pouze projekty, které v rámci věcného hodnocení získaly průměrný 

počet 60 a více bodů. Na takové projekty se vztahuje níže uvedený postup. 

V případě, že celková částka požadované dotace arbitrárně stanovená (po krácení 

neuznatelných nákladů a nákladů nesplňujících 3E v jednotlivých projektech) převyšuje 

disponibilní zdroje programu pro daný rok, bude pro stanovení návrhu výše dotace na projekt 

použito krácení uznatelných nákladů projektu dle následujícího postupu (algoritmu): 

Projekty budou rozděleny do 3 hladin dle získaného průměrného počtu bodů v rámci věcného 

hodnocení takto:  

- do 1. hladiny budou zařazeny projekty s průměrným počtem 100 až 90 bodů, 

- do 2. hladiny budou zařazeny projekty s průměrným počtem 89 až 80 bodů, 

- do 3. hladiny pak projekty s průměrným početem 79 až 60 bodů. 

Projekty v 1. hladině budou krácené koeficientem krácení 1,0. 

Projekty ve 2. hladině budou krácené koeficientem krácení 1,2. 

Projekty ve 3. hladině budou krácené koeficientem krácení 1,4. 

 

Celková výše krácení (K) se rovná převisu celkové požadované dotace nad disponibilními 

zdroji dotačního programu pro daný rozpočtový rok (celková výše krácení může být vyšší 

z důvodu zaokrouhlování). 

 

Vzorec pro výpočet krácení: 

1,0 x R x H1 + 1,2 x R x H2 + 1,4 x R x H3 ≤ K 

tedy:     R = K / (1,0 x H1 + 1,2 x H2 + 1,4 x H3)     

R  –  relativní koeficient krácení  

H1 – celková výše požadované dotace na projekty v 1. hladině (tj. projekty s průměrným 

počtem 90 – 100 bodů) 

H2 - celková výše požadované dotace na projekty ve 2. hladině (tj. projekty s průměrným 

počtem 80 – 89 bodů) 

H3 - celková výše požadované dotace na projekty ve 3. hladině (tj. projekty s průměrným 

počtem 60 – 79 bodů) 

 

Každý projekt v 1. hladině bude krácen ve výši R. 

Každý projekt ve 2. hladině bude krácen ve výši 1,2 x R. 

Každý projekt ve 3. hladině bude krácen ve výši 1,4 x R. 

 

Příklad: 

Je-li  R = 0,1, tj. 10 %, pak budou: 

• projekty v 1. hladině (prům. počet bodů 100 – 90) kráceny o 10 %, 

• projekty ve 2. hladině (prům. počet bodů 89 – 80) kráceny o 12 %, tedy o 1,2 x 10 %, 

• projekty ve 3. hladině (prům. počet bodů 79 – 60 kráceny o 14 %, tedy o 1,4 x 10 %. 


